

家書 (一百七十二)

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安！光陰飛逝，轉眼便踏入四月，一個記念主基督受苦及復活的日子，讓聖約人可藉此思想神的救贖大愛和頌讚主的復活。更可喚醒我們已從基督獲得新生命，應當每天追求成聖，並將生命獻上為主所用。

感謝主仍讓本人透過家書與大家分享本會事工，並為過去神所成就的感謝祂的恩典。

1. 傳道同工退修會

本會十二位同工於上月中旬聯袂舉行退修，展開為期兩天的營會，透過恬靜的環境進行獨處，讓身心靈從繁重的工作中得以安歇，並靠賴主恩典從新得力事奉。感謝兩位策劃的同工，精心安排各項環節，藉著靜觀、漫步、禱告、自省、分享，反思一己的生命狀況並與主的關係，過程中獲益良多，所體驗的也難能可貴；以下嘗試分享本人所領受的一些得著和體會。

在靜觀操練的環節中，我凝視一個木架良久，默想它的由來和存在目的，然後藉此反思我的生命。就我理解，眼前的鞦韆架乃由木匠進行鋸、刨、揀、鑿等工序製成，然後再在其上鑽探並套上鋼索，最後鑲嵌帆布、鋁通等組件，穩固立在磚頭上。我們都知道，木凳的功能是承載，供人歇息乘涼，而前後搖盪時更可增添趣味和歡樂。整個木架被園主設置在花園裡，更可為人遮風、擋雨、防曬。



回想我過去的生命歷程，就如這木凳一般，經由木匠耶穌、牧人基督雕琢陶造，便安放在一個承載人生命的崗位，建基在基督磐石上。祂使我作合用器皿，將祂所賜給我的豐盛生命介紹讓人認識。這更使我聯想到主基督來到世上的最終使命，就是要承擔全人類的罪，施行救贖，使認罪悔改的人獲重生生命，得享福杯滿溢。

深願聖約人在這預苦期中，多安靜思想主為我們犧牲的愛，並且為神對我們生命的陶造獻上感恩，又樂於追求渴慕親近主，在所處的崗位上見證神，榮耀主名。

2. 堂主席交流會

在上月一個主日下午，來自十一間堂會的廿一位執事/堂委齊集總會，進行交流。交流會首先由與會者分享堂會情況，欣聞教會聚會已復常，而出席崇拜的肢體人數亦漸趨穩定，亦有堂會進行外展工作，於社區關心街坊及清潔工，並邀約參加聚會。其後環節是就去年新成立之校園事工委員會作簡介，使與會者認識其架構、工作及功能，也讓眾領袖加深了解，藉此希望有助日後的堂校合作，達致彼此溝通和協調。

誠如大家所知道，一間教會有許多財務需要處理，就這方面，感謝總會會計部同事，在過去給予了堂會很大的支援，使事情得以順暢完成。由於堂會執事會主席及司庫時有交替，而銀行政策亦間中有變，故在是次交流會上，邀得本會財務主管親臨講解財務管理事宜，其中包括開立戶口、奉獻收據、支出傳票、對外奉獻，勞工及第三者責任及團體人身意外保險申報等，讓堂會專責財務的負責人可以依循。

最後時間我們集中於關注傳道同工手冊中某些事項，並希望諮詢各堂意見，會上請代表帶回堂會在執事會中討論並給予意見。

3. 春季聯合水禮

春天是百花盛放的日子，不久前仍是含苞待放的花蕾，一週後卻爭妍鬥麗，美不勝收，令人目不暇給。

日前本人出席了本會春季聯合水禮，會上看見了二十位新葡發自內心的喜悅，只因他們期待多時的大日子來到。欣喜他們可以站在眾人面前，見證神在其生命中所產生的更新和改變，並公開宣告耶穌基督是他們的救主和生命主宰。從兩位新葡所作見證中，可以得知他們在若干年前原是死在過犯中，因經歷了聖靈所賜的重生生命，現今可在主裡面活過來。當中改變的年日有長有短，有順利亦有攔阻，然而最終卻可站於人前認信，受洗歸入基督名下，如花般美艷奪目。



眾所周知，花朵乃由種子而來，種子埋在土裡好像死了，但其實不是死了，只是外貌和形態改變了成為幼苗，而這蘊含生命在裡頭的種子，最終會長出花朵。同樣，聖經指出一個蒙恩罪人因信稱義，並領受復活的基督所賜永生，更藉水禮經歷與主同死、同埋葬、同復活，得享主賜的豐盛人生，這過程全是神的恩典，不是靠人可作的改

變。

在此，本人為各新葡能蒙神拯救獻上感恩，更祝願他們的屬靈生命繼續茁壯成長，為主所用，結果累累。

謹祝
主恩滿溢！

主內

吳偉明

2023年4月4日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹】